

246. 耶穌說...請接受我的愛

2016年2月4日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

願耶和華最甜美的祝福與他完全結合的，降落在你我的寶貴的心靈居民之上。

請把自己放在我的位置，並親自從他那裡接受這個詞。

主開始.....

“哦，我親愛的親愛的，在我眼中，沒有一千個宇宙值得你。儘管你有錯誤和缺點，但對我來說你是如此親愛和珍貴。不知何故，你來管理以我的恩典，並把你的愛情慷慨地交給我。”

哦，我的上帝，我溫柔的.....我可憐的小心臟為你而燃燒。我無法控制自己的愛情，就像一千個海洋 - 有時暴風雨。有時閃閃發光，平靜。但總是很深，如此很深。噢，多麼感激我對你傾倒到我心中充滿瞭如此深刻的幸福和渴望。真的，你是我的一切，當我跟隨分心時，我知道不是那麼多次。

“那些從我分心的是什麼.....？我知道你的心在哪裡，即使你不知道。你已經在我神聖的神聖中搭起了帳篷，我已經搭起了我的帳篷在你的原始聖潔愛情中，隱藏在深處，永遠不會被從你帶走.....永遠。更重要的是，最重要的是在你所有重要的事情中實現至高無上的幸福和滿足。”

“我的寶貝，親愛的，我忍不住給你預告天堂，我們多麼珍惜你，遠遠超過你能想像到的任何東西。你是珍貴，寶貴，珍貴的對我們。你的名字在天堂裡是一種香氣撲鼻的香味。不要把我的話語從你的心裡轉出來傷害我。吸收他們，我的愛。他們是你的生命。非常需要的生命，因為每天你被原告的聲音破壞和譴責，現在你需要知道真相。”

“哦，我的新娘，你對我們多麼珍貴。（三位一體和天堂的公民）保持你為我，我的愛所做的精彩努力。我對你和你的金心為我非常滿意。保持良好的工作，我的愛。是的，你確實會堅持到最後的命運時刻。我現在愛撫你，我的新娘，抱著你我珍貴寶藏對我心，品嚐你對我的甜蜜氣息的犧牲。阿們”

“珍惜這些話語，我的愛，並讓它們靠近。一次又一次地閱讀它們，這樣你就會明白，至少在某種程度上，你是多麼被愛。我的鑽石，我的美麗，我的甜蜜氣味的犧牲。阿門。”

這些話是針對你們每個人的。我們是他創造的最獨特的寶藏。因為只有我們擁有自己的一套屬性，才能滿足他對完美伴侶的渴望。

今晚，當他出現在這張照片中時，我找到了主。在我腦海裡我走在他身後，我的靈性屏幕和現實中，把我的手放在他的牧羊棍上。他把他的胳膊摟在我身邊，把我拉到他身邊，作為回應。這就是我們如此經常開始對話的方式：我伸出手向他伸出雙臂接受我。

然後我們開始跳舞。天使在這個懸崖上方舉行了一個天堂舞池，我們跳舞跳舞。我已經在心裡接受了上述話語，我就能夠開始面對他。那種經常阻擋他對我的感情的冰冷的外部障礙 - 出於對我的不足的恐懼 - 開始融化。我開始真正接受他對我的看法。我開始在他面前放鬆，並允許他通過他的眼睛，靈魂的窗戶向我傾注他的愛。

親愛的，我們常常害怕面對他並接受他的感情，這是基於我們對自己積累的多年譴責，當然還有騙子的幫助。這主要原因使我們不能在精神上看到他的。他並沒有向我們隱瞞 - 我們正在躲避他，在一個冰冷，堅固的恐懼和自我仇恨中。當然，這條規則有例外。但請相信我，當他想要將他純潔，天堂般的愛情慷慨地放在他完全全神貫注的新娘身上時，因為她是唯一完全適合他的生物。

讓他融化這些冰冷的層面，並從他的眼中湧出愛。明白這種愛不僅能完成並治愈我們，而且會讓我們滿溢，所以我們可以帶別人明白他們確切是誰對上帝來說。我們需要這種愛，心靈居民。

世界是一個殘酷，酸性的環境，不斷吞噬著靈魂。我們的主是一個持續的，澆灌花園，傾瀉著藥膏和香水來修復靈魂。找一張真正感動你的神的照片，真的觸動你的心。讓自己與他面對面或與他面對面，讓他在這生命中完成你對愛的渴望。如果你太害怕或不確定這樣做，只要問他，“主啊，幫助我接受你的愛。”